TOpeHue :
APaTHbIE
BHeHuA ; PewueH
WHEHUN C
MCNnoJZib30BaHUueM
cBeeHUn o
KOCMOHaBTUKe.

AkoBnesa W.J1.

Yyutenb MaTeMAaTUKMN.
BOY COLU N9 543.
MOCKOBCKWUWM panoH.




vYpokKa:
BTOPUTb TEOPUIO U
oAbl peLieHuns
PaTHbIX YpaBHEH
3BUTb
no3HaBaTeJIbHbIN
MHTepec.
3.PacluMpuTb 3HaHuA O
KOCMOHaBTUKe.

—



[loMmallHee 3aa
( KcepokOnNUpoOB
Ka>kaoOMy Y4YEeHMU

OMY U3 YKa3aHHbIX HUXE Bblpa>XeHU paBH
aAeHue 0,03-0,0003-0,0000003?

3 2)3-100 3) 27-1013 4)27-100
A2 Ha KkoopanHaTHOW NMPAMOW OTMEeYeHbl Yncna a, B, C

-1 0 1

N3 cnenyowmx paBeHCTB BblbepuTe BEpPHbIE.
1) aBc<0 2)a2?>c2 3)c/a<B 4) a+c<B

—



MY M3 YKa3aHHbIX HN)Xe Bblpa>XeHUM
2-36B2) : B/(a2-6aB) ?

/(a-6B) 2)8a2/(a+6B) 3) 7aB2/(a+6B)
/(a-6)

O M3 YyKa3aHHbIX HN)Ke MHOXXeCTB ABJI
€M HepaBeHcTBa X2-X=0?

no[0;1]  2)[-1;0] 3) (-0;0]U[1;+00) 4) (-00;0]
Bl PewnTtb ypaBHeHUne -6(5-3X)=8X-7.

B2 HaiauTe 3HayeHue BbipaxeHus V14-vV6:v21

B3 Ha pucyHke nsobpaxxeHbl rpadpumkm @yHKUMNA BUOa

Y= ax2+BX+C. YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MexXAay 3HaKaMy
KoadpduumeHtoB a U C U rpadunkamu.




KOS2OPNLUNEHTDI
A.a>0unc>0

B. a<0 n c>0

B. a<0 n c<0
[PAOUNKWN

1) y

2)




3)

4)




Y>KHOCTb , U306paxeHHasa Ha PUCYHKe,
CA ypaBHeHuneM X2+y2=5, a npaMasn -
Huem Y= 3X+5. Boiuncnurte aébcumccy t

y!




Ormyeckoe 3afjaHue :
eliuTe aHarpaMmmy m
CKIIOUMTE

OCTOpOHHee> C/IOB
OHPbEK; PBYAEVNHEH;

COKMCO; WNCYHOII;

KopeHb ypaBHEHNE KOCMOC YMUC/O







geopeTmyeckan

OAINr0TOBKA.

TO Ha3biBaloOT

aBHeHuemM?
PaBeHCTBO , coaepXXalliee
6byKBY, 3Ha4YeHne KOTOpOW

HAJ0 HAUTMW.
Hanpumep: X24+12X+32=0.




IfeMMTb YpaBHEHME 3TO 3HAUYWUT
HaUTU BCe ero KOpHW

N1 AokasaTb, UTO OHO He
MMeeT KOpHeWn.

Hanpumep: X2-36=0; X==6.
X2+49=0; HeT KopHeW.




e Ha3bIBAOT ey
L el YPABHEHM

‘3HayeHune 6yKBbl, Npw
DTOPOM M3 YpaBHEHUS
ONTyYaeTcs BEpPHOE
YNCNOBOE PaBEHCTBO,
Ha3bIBAETCA KOPHEM
ypaBHeHusi. Hanpumep:
X2-121=0; x=11,x=-11

—




- YTO Ha3bIBa
KBaApaTHb
VYpaBHEHUe

BHEHMEe BMAA

ax2+Bx+c=0, rae a,B,C-
nobble 4enNcTBUTENbHbIE
ymncna, a¥0, Ha3blBaeTCH

KBaApaTHbIM YpaBHEHUEM.
Hanpumep:4X2+19X-5=0

—




Yero 3aBUMCHUT YM
KOpHeun KBaapaTH
VYpaBHEH

b2-4ac. aX2+bX+c=
=m2-ac. aX2+bX+c=
b=2m .

D=(p/2)2-q. X2+pX+g=0.

/4




nn D<0, To KOpHEN
MCTBUTENIbHbIX HEeT.

nm D=0, TO oauH
KOpPEeHb.

Ecan D>0, TO AoBa
KOPHSA.




~

P.: 4X24+19X-5=
192-4-4-(-5)=441
P.:4X24+12X+9=
6-36=0.

Hanp.:4X2+3X+1=0

D=9-16=-7. Q




O Ha3biBaOT
MBenAEeHHbIM
aApaTHbIM
aBHeHueM?

aApaTHOE yYpaBHEHUE , E
KOTOPOM KO3MMPULMEHT «a»
paBeH 0A4HOMY, Ha3blBaeTCH
npuBegeHHbIM KBaApaTHbIM
ypaBHeHuneM. Hanpumep:
X2+12X+32=0.




nan D>0 wn
+X2=-p ; X1-X2 =q,

NnMpuMep.
X2+12X+32=0 D=4
Xi+Xo=-12, Xi:X:=32, TO
X1=-8, X2=-4, ‘i




Yuyutenb ns Kanyrm,
3HaBLWNUN PU3NKY,
MaTteMmaTuky, XMmMuio,
ACTPOHOMUIO, MEXAHUKY.
OH aBNdeTcd aBTOpPOM
[lpoekTOB Anpuxabnen u
PakeTHOW TexXHukn. OanH
3 OCHOBOMOJ/IOXHUKOB
Teopun MexXxnaaHeTHbIX
CoobLeHnn C NOMOLLbIO
PakeT, pa3paboTumnk

[TpMHLUMNA PAaKeTHOro ABUX.

(1857-1935)



Hangnte KOpHU ypaBHEHUS:
(X=-1)(X-9)(X-5)(X-7)=0

B 1957 rogy Obin
3anyLlieH NnepBbin
NCKYCCTBEHHbIN
CNYTHUK 3eMnu




Hasosute pamm
YYEHOro,
PYKOBOACT
KOTOpPOro nony-y
AaJibHeunulee pa3BuUTUue
oTeyecTtBeHHas
KOCMOHaBTUKaA?




2: 0,75 -X2-4X (-1:0) 4:-5 A-
B-
B-

UOHN

A-
B-
B-

w-lkl—‘




lLIUTE KBaapaTHOE
aBHeHue:
2-5X-6=0.

X1.=(5+V25+96)/8.




m Iy, m Iy, m Iy,




DOCTUTE Bblpake

34+3X2-4X): (1-X

L X(X2+3X-4) 1 (1-X)=
S X(X-1)(X+4) 1 (1-X)=
SR -X2-4X

LS L aX2+BX+c=
a(X-X1)(X-X2).




MCYHKe nsobpaxe
thbnkn dyHkumm Bua
aX2+BX+cC.
aHOBUTe COOTBETCTB
Ay 3HaKaMu
KO3 PUMLUMNEeHTOB a, C W
rpacdpmkKamMm. -




3)

2)

1)




Tpoute rpacdmk PpyHKLUNN
(X3+3X2-4X)/(1-X) n
peaenurte , Npn Kakmux
YeHUAX napamMmerTpa p 3ToT
bk nmeert ¢ NnpssMon Y=p

HO OAHY O6LLYIO TOUKY.

) X#1.

2) Y=-X2-4X

3) Y=-(X24+4X+4)+4=- (X+2)2+4 O’ (-2; 4)
p=4; p=-5. |




HOCTb, N306pa>keHHa
HKe, 3afaeTcs ypaBHEeH
2=2, a npaAMasn -
HeHuneMm

X-4. Bbiuucnurte abcumc
B.




X2+(5X-4)2=2
26X2-40X+14=0
13X2-20X+7=0
1,2=(10++v/100-91):1
X:=1 X2=7/13.
Kakoe U3 yKa3saHHbIX Huxe
MHOXECTB AB/1deTCa pelleHnem
HepaBeHCcTBa X2-X<07?
1)[0;1] 2)[-1;0]

3) (-0;0]U[1;4+00) 4) (-00;0]

—




Koponee Cepaeu lagnoeuy

Y4EHbIA 1 KOHCTPYKTOP. M0g ero

PYKOBOACTBOM bl CO3AaH! //;:'\
DannucTudeckue u reoduanyeckne fe

DaKETbI, NEPBbIE UCKYCCTBEHHbIE Ik | i
CNYTHUKM SEMIH, NEPBbIE KOCMUYECKHE 1 w
kopabny, Ha KOTOPbIX BNEPBbLIE B ;
UCTOPIM COBEPLLEHbI KOCMUYECKHI 4, Yy
NoNET YENoBeKa 1 BbIXOZ YENOBEKa B B 23

(1906 - 1966 r.r.) kocmoc.



JIOBEK, >XEeJIaroLluM C
TOM, AOJI>XXEH NpPpoOUTU cep
BKY U UCMNbITaHUA.
TosiTenbHaa paborTa.

aHT 2BapuaHT
UTU KOPHU YypaBHEHMUSA:
+19X-5=0 4X2-5X-6=0
OKpaTuUTb Apob6b:
2)/(X2+4X+3) 1lBapuaHT
9)/(x2-2x-15) 2BapuaHT
aHOBMTE COOTBETCTBUE MexAay
€HUSIMU N NX KOPHAMM
=0 1)0;4 a)x2+5x=0 1
0 2)-4;1 6)x2-25=0
0 3)-4;4 B)X2+4x-

—



N YpOKa.

TUrAN NN Mbl uenun?
OBTOPWJIN pelueHune
PaTHbIX YpaBHEHUMN.
3BMBAEM MNo3HaBaTesIbHbIE
bHoCTMW.

MPpUIN 3HaHNA O
KOCMOHaBTUKE.




cnonb3yeMbie NCTOYHUKMWN.
1)Matepunansl TMA-9, 2013r.
)YuyebHO-TpeHNpPOBOYHbIE TECT
HoBOMY nMnaHy [ VA noa peanaku
.®D.J1biceHko, C.I0.KynabyxoBa
3)'yMmaHunzaumnsa obyyeHus

atuke. C.B.JlanbiToBa.2013
oe ceHTa6psa»




